

Páris: Svájc-Franciaország 1:0
Hollandia-Belgium 9:3 (4:1)

Lausanne Svájc B-Francia B 2:1
Bern FC Bern-FC Zürich 1:0

SPORT

és kritika

évf. 12. szám

Hétfő, 1934 március 12

Szerkesztőség és kiadóhivatal
IȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Startolt a nemzeti bajnokság

Tegnap játszották le a nemzeti bajnokság első mérkőzéseit. Aradon a NAC—Gloria meccs zajlott le, melyet ősszel a NAC nyert meg 3:0 arányban, de megsemmisítették. Bucurestiben az Unirea Tricolor győ-

zött a Romania ellen. Ez a meccs márt a tavaszi fordulóhoz tartozott. A B-csoport állása a fenti meccsek után a következő:
Unirea Tric. 9 6 2 1 28 8 14
Ripensia 7 5 1 1 26 10 11

NAC	6	4	1	1	23	9	9
Gloria CFR	7	3	1	2	12	11	7
Juventus	6	3	1	2	12	11	7
Romania	8	2	2	4	15	17	6
Soimi	7	—	2	5	4	22	2
Mures	8	—	1	7	10	37	1

A NAC súlyos vereséget mért a Gloriára

NAC-Gloria 6:1 [2:0]

Nemzeti ligamérkőzés a Gloria-pályán. Bíró: Tunea dr. 1800 néző. NAC. Cincér-Stettner, Vangel—Krausz, Juhász, Weichert—Glanzmann, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis.

Gloria. Agau—Husztig, Valentin—Neteda, Faur, Pécskány—Igna, Dobra, Faur II, Tisza, Mircea.

A NAC biztosan szerezte a pontokat a Gloria ellen, amely nagy lelkesedéssel küzdött, de ez nem volt elegendő a NAC nagyobb technikai tudásának kiegyensúlyozására.

A Gloria kezd, változatos játék alakul ki, a 8. percben a Gloria egy kornert hagy ki, 3 perc múlva a NAC hagy kiaknázatlanul egy szögeletrugást. A 20. percben Kocsis átjártssza magát a védelmen, Rónainak adja át a labdát, aki azt visszaküldi Kovácsnak, aki közvetlen közelből a hálóba szur a a bört.

1:0

A 25. percben Kocsis labdáját Juhász lestopolja és 25 méterről a kapura küldi laposan, a kapus tehetetlenül beengedi a bört

2:0

A féldió további részében is az oradeai csapat a többet támadó. Szünet után a hazai csapat viasszacsik és nem tudja megakadályozni a további gólokat, Már a 2. percben Kovács kiugrik és kidolgozott labdáját Bodola beteszi a hálóba

3:0

A 7. percben Kocsis labdáját Rónai a bal alsó sarokba helyezi

4:0

A 20. percben korner a NAC ellen. Pécskány sarokrugását Mercea kapja,

Unirea Tricolor-Romania 2:0 (1:0)

Nemzeti liga mérkőzés Bucurestiben. Bíró, Radu Istrate - 3.000 néző.

Unirea Tricolor. Rădulescu — Săcitulescu, Garat—Robe, Steinbach, Ghemeliu—Florea, Carjan, Popescu, Bogdan, Seifert.

Romania. Muntean II—Doczi, Krieshoffer—Felecan, Crisa, Farcasan — Cobarsan, Muntean I, Dlesta, Muresan I, Capusan.

Reális eredmény, az Unirea Tricolor csatársora mutatta a célszerűbb,

lövésébe Wangel beteszi a lábát és a hátraadott labda a kifutó Cincér mellett védtelenül a hálóba furódik

4:1

A Gloria javítani igyekszik az eredményen, de Faur II kihagy egy nagy helyzetet. A 35. percben Kocsis egyéni játékból góloz

5:1

Két perc múlva Rónai szökteti Kocsist, aki beállítja a végeredményt

6:1

A győztes csapat védelmében Stettner tetszett. A fedezetsor legjobb embere Juhász volt. A csatársor a szokott szép játékot produkálta. Egyénilig Rónai és Kovács játéka tünt ki.

A Gloria lelkesen játszott, de ez nem volt elegendő a nagyobb technikai és taktikai tudás ellen. A védelem a sok gól ellenére hősiessé dolgozott. Különösen Husztik tüntette ki magát. A fedezetsorban Faur jeleskedett. A csatársor játéka gyorsodikus, széteső volt.

eredményesebb játékot. A meccs változatos volt de a Romania csatárai nagyon határozatlanok voltak. Változatos játék után a 21. percben Ale Popescu tizenegyese a kapus zsákmánya. A játék nem nivós, a kvintettek játéka széteső. A 33. percben korner a Romania ellen, az ivelt szögeletrugást Seifer fejeli, a labdát Krieshoffer besegíti a saját kapujába 1:0.

Szünet után gyorsabb, élénkebb a játék. A Romania is sok veszélyes támadást indít. A 20. percben Carjan nyugodtan a kapuba céloz 2:0.

Németország-Luxemburg 9:1 (5:1)

Világbajnoki selejtező Luxemburgban.

Tegnap delután bonyolították le Luxemburgban 30,000 néző előtt a két országos válogatottjának világbajnoki selejtező meccsét, amelyek során a németek lelépték ellenfelüket. A mérkőzést mély sárban játszották le, de így is a német csapat nagy fölényrel játszott.

A vezetőgólt Rasselberg, a csapat legjobb embere érte el, majd Wigold lövi a második gólt, Albrecht háromra szaporítja a gólok számát. Most a luxemburgiak is szóhoz jutnak és eléri egyetlen góljukat. Utána a német csatársor újból rohamoz és Homan majd Rasselberg eredményez. Szünet után megint Rasselberg a góllövő, majd Homan lövi a hetedik gólt. A nyolcadik gól szerzője megint Rasselberg, sőt az utolsó másodpercben Rasselberg berugja a kilencedik német gólt.

Olasz bajnoki eredmények

Az olasz bajnokság tegnapi fordulójában a következő eredmények voltak:

Casale—Alesandria 2:1, Bologna—Genova 3:0, Livorno—Torino 2:0, Brescia—Fiorentina 4:0, Juventus—Napoli 2:0, Lazio—Roma 3:3, Ambrosiana—Milan 3:1, Pro Vercelli—Padova 4:0, Palermo—Triestina 2:1

Cseh bajnoki eredmények

Kladno. SK Kladno-Sparta 5:1 (2:0). Nagy meglepetés.

Prága. Slavla-Viktoria Ziskov 7:1 (1:0).

Pilsen. Victoria-Bohemians 4:3 (2:1).

Teplitz. Tepitz FA-SK Nachod 4:1 (3:1).

Zidenice. Cechle Karlin-SK Zidenice 3:1 (1:1).

Magyar bajnokság

Hungária-Ujpest 1:1 (1:0). III. kerület-Attila 3:2 (2:2). Bocskay-Somogy 6:0 (6:0). Phöbus-Nemzeti 1:1 (1:0). Ferencváros-Szeged 4:3 (2:2). Budai 11-Kispest 2:1 (1:0).

AZ ILSA már a harmadik helyen

A kerületi bajnokság tegnapi fordulójára az ILSA további előnyomulását hozta, melyet győzelmén kívül az is elősegített, hogy a ZsSE váratlanul győzött a Hertha ellen, míg a Rapid

és az Electrica megosztották a pontokon.

A tabella állása a következő:

TMTE	9	6	2	1	23:13	14
TAC	7	5	1	1	30:8	11
ILSA	10	4	2	4	18:24	10

Electrica	10	3	3	4	19:17	9
Hertha	9	4	1	4	24:26	9
Banatul	10	3	2	5	17:21	8
Rapid	10	2	3	5	11:24	7
ZsSE	9	2	2	5	13:22	6

A második félidőben vagy fölényben játszó Banatul csak szépíteni tudott az eredményen

ILSA-Banatul 3:1 (2:0)



Bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán. — Biró: Barsan, Nagy közönség volt kíváncsi a két csapat találkozására, mert mindkettő jól szerepelt eddigi mérkőzéseiben s így erős küzdelemre volt kilátás. Küzdelem volt is, de az észszerűen dolgozó és a jobb taktikát alkalmazó ILSA megérdemelten nyerte a mérkőzést, holott a Banatul a szünet utáni szinte döntőnek látszó fölényben volt, de ez nem tudta gólokra váltani.

A győztes csapat

a sérült Löwenfeld helyén Alberttel, míg a centerhalf posztján Kaiserrel állt fel. Ez nem vált hátrányára a csapatnak, mert Albert új helyén is jól mozgott, gólja pedig mintaszerű volt. Kivüle Klimek, bár csak a második félidőben, és Török játéka tetszett. A halvesorban Petrovics volt a legjobb ember, aki sokat segített a védelemben is, a bekkek közül inkább Tiffert dicsérhető, míg Eichler sok labdát nagy önfeláldozással fogott.

A Banatul

nem tudta multheri formáját kijátsszani. A multkor jól működő szélsők nem voltak oly veszélyesek, a csatársorban Giurgiuti és Eremia váltak

ki leginkább. A halvesorban ismét Fusoi, a védelemben Diaconescu tüntették ki magukat.

ILSA. Eichler—Tiffert, Anghel—Stulák, Kaiser, Petrovics—Klimek, Török, Albert, Punga, Stetz II,

Banatul: Mateescu—Diaconescu, Buculei—Wetzer III, Fusoi, Patean, Cojocar, Mazilu, Giurgiuti, Eremia, Barna.

Az ILSA vehemensen kezd s a 4. percben már eredményt ér el. Albert jól irányított félmagas bombája a sarokban köt ki. Az ILSA tovább támad s a 15. percben a bíró 11-est ad a Banatul ellen, Albert azonban magasan fölé lö. Lassan a Banatul is felnyomul, a 21. percben Eremia szabadrugását Eichler fogja, majd a 26. percben 11-es az ILSA ellen, amelyet Eremia kapufára lö, de mert újra érinti a labdát, szabadrugás a Banatul ellen. A 43. percben Klimek oldalról lött labdáját Mateescu kiüti, de Török rajta van és hálóba tolja.

A szünet után zápor miatt öt percig áll a játék. azután a csuszós pályán sokat bukdácsolnak a játékosok és számos a fault. A Banatul erős fölénybe kerül, az ILSA inkább csak védekezik, mégis a 22. percben az ILSA ér el gólt, Török lefut és messziről küldött lövése a kapufáról bepattan, a 25. percben 20 méteres szabadrugásból Giurgiuti szerzi a Banatul vígaszgólját.

ezek helyét. Ezek a fiatalok igen agilisak voltak és helyenként nagyon jó játékot mutattak. A Rapidban azonban most újból helyén volt Rückert, aki ellen természetesen nem tudtak érvényesülni a könnyűsúlyú csatárok.

Nagy különbség a két csapat közt nem volt. Az Electricánál legfeljebb a halvesor volt valamivel jobb, ezzel szemben a védelem masszívabb és biztosabbnak tűnt.

Az első félidő gyengén kezdődött.

A Rapid támad lendületesebben. A 39. percben van izgalom, mert Kaip hirtelen kitör és éles lapos lövését Schmidt csak nehezen tudja parirozni. A 44. percben az Electrica ér el sarokrugást, a beszálló labdát Trasser előrevágja, Witte hosszú keresztoszszal szökteti Milovanovitsot, akinek hirtelen kiüti és Csutor, majd Witte együtt segítik a hálóba.

Szünet után a játék nagyon érdekes. Már az első percben Székely közelről kapásból sarokha vágja az egyenlítő gólt, majd három perc múlva kornerből Weixelbaum fejeli a vezetőgólt. De a Rapid nem hagyja magát és a 13. percben Csutor keresztülverekszi magát, Palmer kivetődik, de Csutor a hálóba vágja a labdát (2:2).

A Rapid csapatából kitűnt a közvetlen védelem, a halvesorból Cserveny míg a csatársorban Milovanovits, Witte és Lehnert volt jó. Az Electricánál Reiter, Mayer, Weber, Székely, Halász és Ivanescu tetszett.

A ZsSE meglepetésszerű győzelmét hozta a jiomboliai derbi

ZsSE-Hertha 2:1 (0:0)



Bajnoki mérkőzés Jimbolián. Biró: Antoniac. A helyi derbi nagy közönséget vonzott és nagy meglepetéssel végződött. A mult héten jól szerepelt Hertha kissé elbizta magát, míg a ZsSE nagy lelkesedéssel feküdt a küzdelembe és sikerült megérdemelt győzelmet aratnia. Általában a ZsSE volt a többet támadó és a szünet előtt eldönthette volna a meccs sorsát. A Hertha csatársora ezuttal nem volt elemében és akciót a szerencse nem kísérte.

A győztes csapat várakozáson felülül produkált. Védelmében különösen Thierjung I tüntette ki magát, a halvesorban Allár és Unterreiner voltak a legjobbak, míg a csatársort Thierjung II kitűnően irányította.

A Hertha csapatában a védelem

végzett nagy és önfeláldozó munkát, míg csatársorában csak Henika tudott itt-ott feltűnni.

ZsSE. Mihályfi—Schira, Thierjung—Jehner, Allár, Unterreiner—Weber, Petri, Thierjung II, Kunst, Hahold.

Hertha. Fazekas—Hess, Roth—Bach, Neidenbach, Iorgin—Wegesser, Klein, Henika, Hild, Schmidt.

Az első félidő némi ZsSE fölény mellett változatos játékot hoz. A szünet után a 3. percben Weber lefut, beadása Allárhoz kerül, akinek erős lövése a hálóban akad meg. Két perc múlva a Hertha kiegyenlít. Henika kiugratja Schmidtet, aki gólt lö. A ZsSE támadásait a 20. percben siker koronázza, Weber beadását Hahold értékesíti a győzelmet jelentő góllal.

Decker SC—ZsSE II 5:1 (0:1).

Igazságos pontmegosztás a Rapid pályán

Rapid-Electrica 2:2 (1:0)



Bajaoki mérkőzés a Rapid-pályán. Biró: Milivoi. Rapid. Schmidt II—Kohl, Rückert—Buschbacher, Trasser. Cserveny—Milovanovits, Csutor, Schmidt I, Lehnert, Witte.

Electrica. Palmer I—Czakó II, Reiter I—Mayer, Weber, Weixelbaum—Székely, Kaip, Halász, Kiss, Ivanescu. (s. h.) A mérkőzés elején a közön-

ség nem tudott felmelegedni, miután a játék igen lapos, szinte unalmas volt. Mindkét részről a csatársor nem tudott tulsokat produkálni, de a védelmek mindkét oldalon könnyűszerrel szerelték a támadásokat. Szünet után azután nagyon izgalmas és változatos volt a küzdelem,

Az Electrica ezuttal csaknem teljesen új csatársorral állt ki a mérkőzésre, hiányzott belőle Kátay, Schmidt Frank és csupa fiatal erő foglalta el

Mulhauseban biztosan győzött a Ripensia

A Ripensla turacsapata szombaton Mulhauseban meccselt az ottani csapat ellen, amely a második profilig egyik élcsapata. A Zombory—Bürger, Agcer—Hrehuss. Kotormány, Dehelean—Bindea, Beke, Ciolac, Schwarz, Dobay összeállításban szereplő együttes szép játék keretében 2:0 (1:0) arányban győzedelmeskedett. A gólokat Dobay és Beke rúgta. A bajnokcsapat tegnap Montbeliardban játszotta utolsó turameccsét az első ligabeli Sochaux ellen, a meccs után azonnal vonatra ültek és szerdán érkeznek haza. A meccs eredményéről szóló sürgönyjelentés lapzártáig nem érkeztek meg.

Itt említjük meg, hogy a Ripensia Párizsba, Calaisba és Strassburgba is hívták, de Franciaországban

annyira leromlottak az árak, hogy nem fizetődik ki játszani. A franciákat ma főleg a bajnoki és kupameccsek érdeklik, a turamérkőzések nem vonzanak közönséget. Lyonban a liga rendezte a meccset. A liga hét disztriktából áll és közel száz egyesület működik a liga területén. A futballiga megegyezett a rugbyval, hogy nem csináljon konkurrenciát. A lyoni rugbycsapat a szomszédos 30,000 főnél lakossággal rendelkező Vienneben játszott és 80.000 frank bevételt csinált, ezzel szemben Lyonban, ahol 300.000 főnyi a lakosság, a Ripensia meccsén 6000 frank volt a bevétel. annak ellenére, hogy ez volt az egyetlen futballmeccs és ezen a St. Etienne profijátékosai is futballoztak.

Hogyan?... Még nem próbálta ki a Togal-t?!...

Togal millió esetben bevált mint hatásos szer

Rheuma | Köszvény | Ülőidegzsába

Spanyolnátha • Ideg- és főfájás • Hüléses megbetegedés
eseten.

Nincs ennél jobb szer! Biztosan használ!



...amint a hasonló készítmény, bárholgy dícsérik is, nem tud felmu-
tatni több mint 6000 orvosi véleményt! **Togal oldja a huzagsavat**
és így a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Ne kísérletezzék
más hasonló szerrel! Mások megtették ezt Ön helyett és Ok mind
Togal-t szednek most. **Évvel ezelőtt is meg fájta a nyáki!** Az összes gyógyszer-tá-
rakban és disztriktokban kapható. A Togal-t felta svajci készítmény!

A bucuresti disztrik bot- rány kuliszatitkai

(Saját tudósítónktól.) Ismeretes, hogy a Bucuresti disztrikt körül az elmúlt vasárnap botrányok játszódtak le. A liga tilalma ellenére is megtartották a tisztújító közgyűlést, ezt azonban a szövetség azonnal felfüggesztette és kinevezett egy „kormányhü” bizottságot.

Az egész disztriktharc mögött azonban sokkal nagyobbarányú ellenzéki szervezkedés rejlik, mitsem az ember első pillanatra gondolná. A bucuresti disztrikt-ügy csak első lépése akart lenni egy „államcsinynek”, amellyel az ellenzék a jelenlegi szövetségi vezetőség helyét elfoglalni igyekszik. Miután a szövetség erélye folytán az ellenzék nem valósíthatta meg ter-
eét, más trükkhöz folyamodtak.

Az ellenzék vezére egy volt szövetségi vezető, aki minden eszközt fel akar használni arra, hogy visszakerülhessen a szövetség élére. Ez a vezető most a köréje csoportosult ellenzéki tagokkal meg akarja szervezni az egyesületeket a jelenlegi vezetőség ellen.

Főleg a kisebbségi egyesületeket akarják felhasználni céljuk elérésére. Ezeket azzal agítják meg, hogy a szövetség kisebbség-ellenes politikát folytat. A fellázított egyesületekkel azután rendkívüli közgyűlést akarnak egybehívni, hogy a vezetőségnek bizalmatlanságot szavazzanak.

A „Sport és Kritika” soha nem csinált politikát a sportból, mert tudtuk, hogy ez csak a sportnak árt, de senkinek sem használ. Nem is fogjuk eltűrni, hogy politikát vigyenek a sportba egyes felelőtlen elemek és ezért óva intjük az egyesületeket, hogy bárkinek bedüljenek. Ne feledjék el, hogy azok az ígéretek, amelyeket a lázítók a szemük elé tartanak, csak ígéretek maradnak, mert eddig nagyon kevés olyan esetet jegyzett fel a világtörténelem, amikor a kortesek be is váltották ígéréteiket. Másodsorban a politizálás kétélű fegyver és bármelyik csoport kerüljön a hatalomra, mindig csak a politizáló kis egyesület issza meg a levét, különösen akkor, ha kisebbségi. Gondoljanak arra is, hogy ostromállapot van, a szövetség pedig hivatalos fórum, nem lehet tehát sem nyílt, sem titkos összeesküvéseket rendezni, összejöveteleket tartani, hatósági engedélyek nélkül.

Lehet, hogy a jelenlegi vezetőség nem olyan tökéletes, mint azt valamennyien szeretnők, de inkább támogassunk egy olyan vezetőséget, amelynek erényeit és hibáit ismerjük, mint egy olyan csoportot, amelynek még céljait sem ismerjük.

Maradjunk meg a tiszta sportnál és ne politizáljunk!

W. S.

Pünkösdkor Brünnenben

vondégszerepel a bajnokcsapat. Husvétkor Sibiuban, román husvétkor Bucurestiben játszanak. A többi egyezületnek alkalmá nyílik tehát Timisoaran komoly husvét nemzetközi műsort összeállítani. A nyár folyamán a Rapid, az Austria, a Vienna, az Ujpest, a Hungaria és a Ferencváros fog a Ripensia ellen vendégszerepelni. Ha a csehek elleni amatőr meccs nem vesz el sok Ripensia játékost, akkor a bajnokcsapat március 25-én a Szeged ellen abszolválja első itthoni nemzetközi mérkőzését.



50 ÉVES, DE CSAK 30 ÉVES-
NEK ÉRZI MAGÁT! Lehetséges ez? fogja Ön kérdezni. Lehet egy 50 éves embernek olyan energiája, életkedve és öröme, mint egy 30 éves embernek? Igenis lehet, de csak ha e korban nem kinezza. mint a legtöbb embert, valamely reumás bántalom, köszvény vagy isiasz. E bajtól megszabadulhat, csak a megfelelő ellen-szert kell megtalálni. Végzett-e már egy kísérletet a Togal-lal? Nem! Mert akkor ma nem volna beteg. Több mint 15 éve e szerrel a legcsodálatosabb eredmény érhető el, még teljesen elhanyagolt esetekben is. Több mint 6000 orvos éllsmerőleg nyilatkozott ezen szer hatásáról reumánál, köszvénynél, islászánál, idegfájdalmaknál és főfájásnál. Togal azonnal segít! Oldja a huzagsavat, tehát a bajt gyökerében támadja meg. Tegyen még ma egy kísérletet. Togal teljesen ártalmatlan a gyomorra, szívre, vesékre és más szervekre. Az összes gyógyszer-tárakban kapható.



Tippszelvény

Crisana-Univer.
Venus-Kinizsi
Tricolor-AMTE
Romania-NAC
Mures-Ripensia
ILSA-TAC
Ausztria-Admira
WAC-Vienna
Hakoah-Donau
Név
Pontos cím

Tavaszi drukkerverseny
SZELVÉNY

érvényes március 20-ig
(Érvényes 5 szavazatra)

Név
Egyesület
Disztrikt

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkeszti: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Nyomatott
Tipografia Hajdu Timisoara

A megfiatalított TMTE csatársor a második féldőben pompásan játszott és biztosan győzött az AMTE ellen, amely 45 percig tudott védekezni, de szünet után megadta magát

TMTE-AMTE 5:1 (1:1)

Barátságos mérkőzés a TMTE pályán. — Bíró: Ritter.

A TMTE a sok sikertelen eredmény után a stárok helyett friss, új erővel kísérletezett. A csapat játéka az első féldőben még nem elégített ki, de szünet után a kvintett játéka élvezetes, gólratóró volt. Az AMTE Tolán és Magold nélkül nem mutatott sokat.

AMTE: Bugariu — Habás, Csajka — Lingurán, Dvorzsák, Szurdi — Podrusek, Sinder, Blaskovics Gömőri, Pomacsek.

TMTE: Tanyisztra — Rössler, Hajdu — Gerber, Weidle, Moravetz — Reiter, Zsizsik, Wéber, Skutecky. Szécsényi, Buza.

A 2. percben Reiter kitör, Habás közbelép, tizenegyes, amit Moravetz löv élesen a kapufára. Ujabb nagy TMTE helyzet után az AMTE is veszélyeztet, majd Buzát kornerre szerelik. A 8. percben az AMTE hagy ki egy sarokrugást, Változatos a játék, de gycne az iram. nincs lendület a játékban. A 15. percben Skutecky hosszú labdájára Reiter rástartol, egy pillanattal előbb éri el, mint Bugariu, de a lövés elkerüli az üresen hagyott kaput. A 20. percben Podrusek ívelt kornerét nem tudják kihasználni a belső csatárok. A következő percben Skutecky kereszt-paszával Buza lefut, beadását Zsizsik fejeli a kapu mellé. A 24. percben Buza közletről löv, de a labda hajszállal elkerüli a kaput. 27. percben nagy TMTE akció, kavarodás, Skuteckyt felvágják, a tizenegyest Moravetz a jobb felsősarokba helyezi

1:0

A 34. percben az AMTE ismét kihagy egy szögletet. Egyébként a játék nagyon szintelen, eseménytelen. A 39. percben Reiter sarokrugását Sinder menti. A 41. percben Pomacsek kornerét, Sinder közvetlen közletről a hálóba helyezi

1:1

Veszélytelen TMTE támadással ér véget a féldő.

A második féldő már élénkebb játékkal indul. A 3. percben Podrusek sarokrugását Moravetz menti. A 8. percben Blaskovics pompás lövést küld a kapu felé. A 12. percben Buza leszökik, lövését Bugariu kiüti, de nem tudja megakadályozni Wéber lövését, amely menthetetlenül furódik a hálóba

2:1

A TMTE erősít, a támadások szépen gördülnek és a 15. percben Szécsényi lövése talál utat a hálóba

3:1

Az AMTE meg van zavarodva. A 23. percben szemezni kezd az eső, a 28. percben Reiter remekbeszabott lövése a félfa éléről a hálóba perdul

4:1

A TMTE tovább támad és a 41. percben ismét Zsizsik eredményes

5:1

A győztes csapat teljesítményét két részre kell osztani. Az első féldőben még nem ment a csatársornak a játék, de szünet után a TMTE-től rég nem látott gólképes játékot produkáltak. A csatársorban Zsizsik a legnagyobb tehetség. Szécsényi lendületes játékos, Skutecky tank, de még nyers. Wéber még nem kifogástalan center. A szélsőknek jó napjuk volt. A fedezetsor szorgalmas Moravetz még nem a régi. Weidle sokat dolgozott. A védőcm keveset volt a játékban. Az AMTE Tolán és Magold nélkül adós maradt a lendületes csatárjátékkal. Egyénileg Habás, Dvorzsák, Sinder és Blaskovics játéka ütötte meg a mértéket, de a csapat messze van tavalyi formájától,

TAC II-ILSA II 4:3 (2:2). Góllövők, Schrimpel (2), Farkas és König, illetve Herzog (2) és Havas.

Trinksz csoport

Kadima	8	8	—	—	18:7	16
Freidorf	8	7	—	1	21:5	14
Dacia	7	3	1	3	8:8	7
Politech	8	3	1	4	8:17	7
Venus	8	1	2	5	6:10	4
Patria	8	1	1	6	11:19	3
Fortuna	7	1	1	5	7:13	3

Freidorf-Politechnica

2:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés a TMTE pályán. 500 néző, bíró: Illés.

Freidorf: Lotzky—Molitor, Sieburg—Berg, Arenz, Lutz—Portscheller, Bueher, Gurzó, Perszám, Lautz.

Politechnica: Tibeica—Nicolau, Blako—Chivulescu II, I, Purdila—Zeche, Gebefuge, Butoiu, Balta, Jaszinsky.

A meccset a műegyetemi csapat megóvta, Lutz és Perszám szerepeltetése miatt. A meccset a határozottabb és egységesebb Freidorf, már az első féldőben megnyerte. Szünet után a Politechnica volt a többet támadó, de a Freidorf védelme visszaverte a támadáscsat.

Politechnica támadásokkal indul a játék, a 6. percben Gebefuge szabadrugása a kapu mellé kerül. Most a Freidorf belendül a játékba, a lefutó Portscheller Nicolau kornerre szereli. Portscheller ivelt sarokrugását a jól helyezkedő Gurzó a hálóba fejezi. A 17. percben Perszám kitor, kicselezi a védelmet és közvetlen közelből a hálóba helyezi a bőrt 2:0.

A féldő hátralevő részében a Freidorf uralja a játékot. Szünet után a Politechnica a veszélyesebb csapat, de a lövéseket nem kíséri szerencse. A 30. percben Zeche lefutja a védelmet, Lotzky rávetődik a csatárra aki megsérül.

A csapatban Gebefuge, Butoiu és Chivulescu II játéka volt átlagon felüli. A győztes csapat legjobb része a védelem volt, a csatársor a II féldőben visszaesett. Illés a meccset erélyesen és pártatlanul vezette.

Dacia-Patria

1:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés a Dacia pályán. Bíró: Guha. (P. I.)

Dacia: Gruin II—Brenut, Lovrensky—Joanovits, Beinschrott, Taran—Jaits, Dehelean II, Giura, Muntean, Gruin I.

Patria: Popescu—Kováts, Jancu—Jucker, Szekeres, Sors—Simonescu, Jonescu, Benda, Kilczer, Tomascheck.

Egyenlő ellenfelek küzdelmében a szerencsésebb Dacia szerezte meg a győzelmet. Az első féldőben annak ellenére, hogy a Patria volt fölényben mégis az egyedül kitörő Gruin rugja a gólt a 25. percben.

Szünet után a Dacia kerekedik felül egy félóráig, de egy kapufa lövésén kívül mást nem tudnak elérni. Az utolsó negyedóra ismét a Patriáé, de két félf lövése kívül ők sem tudnak mást elérni.

Jók voltak a Daciában: Gruin testvérek, Varan és Jaits, a Pátrában Szekeres, Simonescu és Jonescu.

Kadima-Venus 1:0, 0:0

Bajnoki mérkőzés. Gyapjuipar pálya. Bíró: Mülley.

Kadima: Gregor-Baneth, Józszai-Schwartz, Groszmann, Stein-Papp, Ross, Schwartzmann, Hermann, Sonnheim.

Venus: Negru-Schönborn, Simon-Kostyál, Degrell, Bejula - Schreyer, Barna, Ardelean, Gulyás, Cristea.

Az egyenlő ellenfelek küzdelméből a nagyobb szerencsével küzdő Kadima került ki győztesen. A mérkőzés egyetlen gólja a második féldő 34. percében esett, amikor is Ross kavardásból a hálóba helyezte a labdát.

Jók voltak a Kadimából Gregor, Józszai, aki egyben a mezőny leg-obbja volt, valamint Groszmann, Ross és Hermann, a Venusból Negru, Schönborn, Degrell, Barna és Ardelean.

Vlad-csoport

Törekvés	8	5	1	2	14:8	11
Hajduk	8	4	3	1	12:8	11
Fratelia	8	4	2	2	13:8	10
Unirea	7	4	2	1	18:12	10
Vulturii	8	3	1	4	17:11	7
CFR	7	1	2	4	5:10	4
IOGT	8	—	1	7	6:28	1

Unirea-Hajduk 4:1 (4:0)

Bajnoki mérkőzés. Unirea pálya. Bíró: Barth.

Unirea: Feisthammel-Mandits, Erdei-Kleins II, Onodi, Timár I-Kleins III, Steger, Ertner, Ott, Jung,

Hajduk: Markovits I-Funariu, Funariu, Pavkov-Jadaneantu, Jovanov, Jaits-Pankov, Putnik, Golub P., Ignatovics, Lacscics.

A mérkőzés előtt az Unirea megóvta a meccset Putnik állítólagos jogosulatlan szereplése miatt. A Hajduk a vereséget főleg kapusának, Markovitsnak köszönheti, aki feltűnő indisponáltsággal küzdött, de az Unirea különben is megérdemelte a győzelmet, mert az egész mérkőzés állandó fölényben volt.

A 11. percben Jung lefut, kicselezi a védelmet és bead. A kapus fogja ungyan a labdát, de Ertner nagy rőssel fut neki és a labdát a kezéből fejezi a hálóba (1:0). A 20. percben megint Jung szökik le, kapufáról visszapatánó labdáját ugyancsak Ertner juttatja rendeltetési helyére (2:0). A 25. percben újból Jung-Ertner akció jelent gólt (3:0). A 35. percben Jung labdájával Kleins III rugja a negyedik gólt.

A Hajduk vigaszgólját Lacscics rugta a második féldő 20. percében.

Jók voltak az Unireából Timár, Feisthammel, Ertner, Ott és Jung a Hajdukból Pavkov, Pankov és Lacscics.

Törekvés-IOGT 6:0, 1:0

Bajnoki mérkőzés. — Vulturii-pálya. Bíró: Seiler.

Törekvés: Hornung—Kalieh, Valentin—Lungu, Wittrich, Neducsin II—Nikolaus, Leitheim, Neducsin III, Kronbauer, Rotariu.

IOGT: Kupcsó—Horváth, Sebestyén—Skabla, Székler, Ducai—Labancz, Takács, Horváth, Georgevici, Petla.

A Törekvés megérdemelten nyerte

a mérkőzést, bár a gólarány tulzott. A 25. percben kavardásból Kronbauer eredményes.

Szünet után a 3. percben Rotár, a 18. percben Neducsin III eredményes. A 20. percben Rotár beadását Sebestyén Kronbauer elé teszi, aki belövi. A 30. percben Rotariu szegletrugását Neducsin III fordulatból vágja a hálóba. A 36. percben Leitheim 16 méterről lövi az utolsó gólt.

A győztes csapatból Hornung, Kalieh, Valentin, Neducsin III és Witt-rich emelkezik ki, míg az IOGT csapatában Székler, Ducai érdemek említésre méltók.

Fratelia-Vulturii 3:1, 2:1

Bajnoki mérkőzés. — Vulturii pálya. Bíró: Schacht.

Fratelia: Schaff—Nováki, Tedesco Venturini, Rlró, Nuber—Lupa, Pálfi, Alaszu, Ecsedi, Kovács.

Vulturii: Gudera—Szeles, Bakos—Csala, Hammer, Illés—Laskai, Kozma, Doda, Bus, Monyák.

A vezetést a Vulturii szerezte meg és bár a gól megzavarja a Frateliát, csakhamar ismét magára talál a csapat és megérdemelten nyeri a mérkőzést. A 10. percben Laskai szegletrugása az üresen álló Monyákhoz kerül, aki behelyezi. A 25. percben Lupa remek góllal egyenlít. A 45. percben a bíró 11-est ítél a Vulerii ellen, amelyet Alaszu értékesít.

Helycsere után a 35. percben Ecsedi lefutja a védelmet és közelről állítja be a végeredményt. A 40. percben Szeles egy 11-est a kapus kezébe lö.

A bíró kölcsönös faultok miatt Kozmát és Tedescot, később pedig Szelest kiállította. A Fratelia megóvta mérkőzést azon a címen, hogy a Vulturii a központ a hivatalos lap közlése szerint felfüggesztette.

Progresul-Fortuna 5:2

1:2

Barátságos mérkőzés a Dacia-pályán. Bíró: Albota. (P. I.)

Progresul: Panescu. Csoka, Iancu—Janes, Todorescu, Vela—Crlsta, Ilescu, Pascu, Szabó, Giurgiu.

Fortuna: Fodor—Bonn, Sebestyén—Bakos, Német, Thierjung—Leihnam, Hüpfel II, Banyek, Hüpfel I, Wagner.

A második féldőben felülkerekedő Progresul biztosan győzött. A Fortuna csak egy féldőt bírt ki. A gólok Pascu (3), Ilescu és Vela (11-es) illetve Banyek és Hüpfel I. rugták.

Patria II—Venus II 6:2 (2:1). Patria ifi—Venus ifi 2:2 (2:0)

Barátságos mérkőzések

Unirea II-Hajduk II 1:0 (0:0). Góllövő Luca II.

TMTE-Unirea ifj 3:2 (2:1).

Banatul-CFR ifj 2:2 (2:0).

Kinizsi-Electrica ifj 2:0 (0:0). Góllövő Losoncz.

TMTE-Kinizsi törpe 5:0 (1:0).

Bécsi eredmények

Wacker-Rapid 4:3 (2:1), Vienna Sportklub 3:0 (2:0), Austria-Donau 2:2 (2:0), Libertas-FC Wien 1:0 (0:0) WAC-FAC 3:1 (3:0), Admira-Hakoah 5:2 (1:1).

A Ripensia a Mures elleni ligameccset

vasárnap nem Targul Murcsen, hanem Timisoarán játssza el. A meccs előreláthatólag az Electrica-pályán kerül eldöntésre.

Braun Csibi edzői sikerei

Braun Csibi, lapunk franciaországi levelezője, mtnt megirtuk, átvette csapatának, a Calasinek edzését. Amióta Braun a tréner, nagyon feljavult a csapat, nyolc bajnoki meccsből ötöt megnyerték, kétszer döntetlen eredményt értek el s csak egy ízben kaptak ki. A tartalékcsoport hét meccsből hatot megnyert és egyszer sem kapott ki. Braun Csibi érdekes levelét a mai „Esti. Ujság”-ban hozzuk.

Villámintertju a vissza-örkezett TAC-al

Vasárnapon delelőtt érkezett vissza pontosan egy hónapig tartott turájáról a TAC együttese. A hosszú uttól fáradt expedíció autobúszon tette meg az utolsó szakaszt s ezért el is maradt a tervezett fogadtatás.

Latter Sándort fogjuk el néhány szóra.

— Nagyon szép volt és nagyon nehéz. Soha még turavezetőnek annyi izgalmon nem kellett átmennie, mint most nekem. Szerencsére Románia ottani konzuljai olyan végtelenül kedvesek voltak velünk és jó eredményeink annyira imponáltak nekik, hogy mindenben segítségünkre voltak és csak így sikerült Palesztinába bejutnunk, ami máskülönben — bár nem riedok vissza kisebb nehézségektől — lehetetlen lett volna. A csapat teljesítményével meg vagyok elégedve, egyetlen vereségünket a világbajnokságban a résztvevő Palesztina válogatottól szenvedtük el s itt is még a második féldő 35. percében 1:1 volt az eredmény. Összegezve mindent eredményeink: Bairuth ellen 9:1, Siria ellen 3:1, International Salom ellen 4:2, Makkabea Tel Aviv ellen 1:1, Hapoel Tel Aviv ellen 1:0, Jeruzsálem ellen 6:1, Palesztina válogarott ellen 1:3, Hapoel Haifa ellen 5:0, Tehát 8 meccs, 6 győzelem, egy eldöntetlen, egy vereség, gólarány 31:9.

A TAC egyébként szerdán este 9 órakor klubhelyiségében vacsorát rendez a visszatért csapat tiszteletére melyre az egyesület minden tagját és barátját, nemkülönben a társegyesületeket ezuton hívja meg.

S

SPORTEMBER

SPORTEGYESULET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

H A J D U
NYONDÁBAN

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÓ ÁRBAN
**SPORTEGYESULETEK-
NEK KEDVEZMÉNY**

T I M I Ş O A R A

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.